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19 de noviembre de 2019. 

                  17ma. Sesión Ordinaria. 
 

 

CONSEJO DIRECTIVO 

 
ACTA 

 

 
En la ciudad de Santa Fe, a los 19días del mes deNoviembrede dos mil diecinueve, siendo las  17:29 
hs., se dio comienzo a la 17ma. Sesión Ordinaria del Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería y 
Ciencias Hídricas de la Universidad Nacional del Litoral (CD),bajo la presidencia del Decano, Dr. Raúl 
A. PEDRAZA, con la asistencia de los/as Sres. /as Consejeros/as convocados/as oportunamente y 
que a continuación se detallan: 
 

CONSEJEROS/AS PRESENTES:  
CATENA, Ignacio                       
FRANCO, Felipe 
GARELIK, Mario 
GRACIANI, Silvio                     

LOYARTE, Horacio                                 
MANGINI, Silvina                         
PRENDES, Héctor 
MONTAGNINI, M. Daniela            

RIOS, Marina Victoria                    
SÁNCHEZ, Daniela                    
STRICKER, Florencia 
ZUCARELLI, Graciela 

 

CONSEJERO/AS AUSENTES CON AVISO: 
ALFANO, Orlando  DE BILLERBECK, Florencia       GIOVANINI, Leonardo  
ARNOLDT, Leandro                   MARTIN, Carlos A.                         
 

CONSEJERO/AS AUSENTES SIN AVISO: 
ESCALAS, M. Eugenia         PESSE, M. Pamela       VOGT, Soledad 
SANCHEZ, M. Soledad        SEDRÁN, Silvina                            
 

 Se puso a consideración del Cuerpo el Acta Nº 16, correspondiente a la 16ta. Sesión Ordinaria, de 
fecha 04 de noviembre de 2019. 

 APROBADA 
 

 
 

ASUNTOS ENTRADOS 
 

Nº Expte. Descripción 
Propuesta de 

tratamiento o pase: 

01  1010622 Secretario Académico – Eleva propuesta de Calendario Académico 
2020. 

 Interpretación y 
Reglamentos. 

 Enseñanza. 

02  976163 

Sr. Horacio SUPPO – Manifiesta su voluntad de no extender su 
continuidad laboral hasta los 70 años de edad. 

 Interpretación y 
Reglamentos. 

 Enseñanza. 

03  980070 
Dr. Raúl URTEAGA – Renuncia a su cargo de Profesor Adjunto por 
haber sido designado Profesor Titular en la Facultad de Ingeniería 
Química. 

 Interpretación y 
Reglamentos. 

 Enseñanza. 

04  980509 Prof. Angélica ZURBRIGGEN – Renuncia a su cargo de Ayudante de 
Cátedra, dedicación semiexclusiva. 

 Interpretación y 
Reglamentos. 

 Enseñanza. 

05  958557 Oficina de Concursos – Eleva dictamen del  jurado del concurso de un 
cargo de Jefe de Trabajos Prácticos para  la asignatura “Cálculo I”.  

 Especial de 
Concursos 

06  947383 Oficina de Concursos – Eleva dictamen del  jurado del concurso de un 
cargo de Ayudante Alumno para  la asignatura “Residuos Sólidos”.  

 Especial de 
Concursos 

07  984256 
Secretaría de Coordinación – Propone la creación de cargos con puntos 
vacantes del cargo de la Ing. MARTI. 

 Interpretación y 
Reglamentos. 

 Enseñanza. 
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08  1011987 
Secretario de Posgrado – Eleva actuaciones referidas a la culminación 
de la carrera Maestría en Gestión Integrada de los Recursos Hídricos 
del Ing. Gerardo NOIR.  

 Ciencia y Técnica, 
Extensión y 
Transferencia. 

09  1012742 Secretario de Posgrado – Eleva propuesta de Jurado Evaluador de la 
Tesis Doctoral del Ing. Néstor DENIZ.  

 Ciencia y Técnica, 
Extensión y 
Transferencia. 

10  1012745 Secretario de Posgrado – Eleva propuesta de Jurado Evaluador de la 
Tesis Doctoral del Ing. Ignacio PERALTA.  

 Ciencia y Técnica, 
Extensión y 
Transferencia. 

11  1007030 

Ing. Silvia SELUY – Solicita difusión del  XXII Encuentro Nacional y XIV 
Internacional de Educación Matemática en Carreras de Ingeniería 
(EMCI), a realizarse en Montevideo, del 20 a 22 de mayo de 2020,  y se 
solicita declararlo de interés institucional. 

 Permanentes del 
Cuerpo 

12  1006092 
Dra.Daniela KRÖLING – Solicita auspicio para la XVII Reunión 
Argentina de Sedimentología (RAS), a realizarse en Paraná, del 8 a 11 
de junio de 2020,  y se solicita declararla de interés institucional. 

 Permanentes del 
Cuerpo 

13  958555 
Oficina de Concursos – Eleva propuesta de jurado para el concurso de 
un cargo de Jefe de Trabajos Dedicación Simple para la asignatura 
“Álgebra Lineal”. 

 Se propone 
tratamiento sobre 
tablas. 

 
 

HOMENAJES Y MANIFESTACIONES 

 El Decano  procedió a leer dos declaraciones del Consejo Interuniversitario Nacional (CIN). La 
primera titulada “Recuperemos la Paz Social en Chile”: “El Consejo Interuniversitario Nacional 
(CIN), en representación de las universidades públicas de Argentina, se solidariza con el hermano  
pueblo chileno, y suma su voz a la de toda la región para exigir un cese inmediato de las políticas 
represivas y de violación de derechos humanos así como la urgente recuperación de la paz social 
en el marco de la democracia y sus instituciones.  Compartimos la declaración pública de las 
Universidades Estatales de Chile ante la urgente necesidad de diálogo por la equidad y cohesión 
social, entendiendo que “las grandes movilizaciones sociales de los últimos días han dejado en 
evidencia un profundo malestar de la sociedad chilena producto del modelo social, cultural y 
económico que hemos construido desde hace décadas y que no ha sido capaz de disminuir la 
desigualdad y promover la cohesión social” y reclamamos, como ellos, propiciar el diálogo, la no 
violencia y la construcción de un nuevo acuerdo social cuyo horizonte y acciones propendan a 
retomar la senda de la cohesión y la justicia social en el país hermano. América Latina toda 
atraviesa procesos políticos y sociales extremadamente complejos. Se requiere un nuevo pacto 
social que garantice la inclusión, rechace la violencia y aporte, con todas las garantías que el 
Estado de Derecho y la paz democrática otorgan, soluciones pacíficas que hagan posible la 
construcción de sociedades libres y justas.En estos contextos, las universidades públicas, como 
instituciones plurales y republicanas, ratificamos nuestro compromiso de aportar a las soluciones 
que permitan reducir las desigualdades y asegurar un desarrollo social más inclusivo, sustentable 
y justo para nuestros países” .  
Dicha declaración fue emitida el  23 de octubre y el 10 de noviembre, el CIN,  publicó la titulada 
“Repudio al Golpe de Estado en Bolvia”: “Desde el Consejo Interuniversitario Nacional (CIN) de 
Argentina queremos expresar nuestra solidaridad con el pueblo boliviano y nuestro firme rechazo 
al golpe de estado que se llevó a cabo en el hermano país, donde se forzó las renuncias del 
presidente constitucional Evo Morales Ayma y el vicepresidente Álvaro García Linera.Asistimos 
con mucha preocupación al regreso de la tutela sobre nuestras democracias por parte de las 
fuerzas armadas y de seguridad que, de esta manera, subvierten su función constitucional y le 
dan la espalda a las decisiones de nuestros pueblos. Además, la actitud violenta de grupos que 
han desoído los llamamientos internacionales y del propio gobierno de Bolivia conmociona y 
avasalla todas las normas y principios de la vida democrática en la región latinoamericana. 
Queremos instar al inmediato cese de hostilidades contra el pueblo y reclamar la inmediata salida 
a través de la vía constitucional, con democracia y respeto total a las leyes.Solicitamos que los 
presidentes elegidos democráticamente en América Latina y el mundo condenen estas prácticas 
antidemocráticas y contribuyan al reestablecimiento del dialogo y la paz social en el país 
hermano, con todas las garantías para que el pueblo pueda elegir con libertad”. 
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ASUNTOS CON DESPACHO DE COMISIONES 
 

Nº Expte. Descripción 
Tratamiento o con 

despacho de comisiones 
de:  

1 1006856 
Director de Carrera Ing. Indalecio BEZOS – Eleva propuesta de 
cambio de plan de estudio de la “Tecnicatura en Informática de 
Gestión”. 

 Interpretación y 
Reglamentos. 

 Enseñanza. 

 APROBADO. 

2 1007493 

Estudiante Shirli CERNOTTO - Presenta Informe Final de su  
adscripción a docencia para la asignatura “Álgebra Lineal”. 

 Interpretación y 
Reglamentos. 

 Enseñanza. 

 APROBADO. 

3 1007874 

 
Estudiante Ezequiel VILCHEZ - Presenta Informe de su adscripción a 
investigación  bajo la dirección del Dr. Carlos MARTÍN. 

 Interpretación y 
Reglamentos. 

 Ciencia y Técnica,  
Extensión y 
Transferencia. 

 APROBADO. 

4 1009802 
Secretaría de Posgrado – Solicita aprobación de cursos de posgrado 
con validez pada la Maestría en Gestión Ambiental y la 
Especialización en Gestión Ambiental. 

 Ciencia y Técnica,  
Extensión y 
Transferencia. 

 APROBADO. 

5 981820 
Oficina de Concursos – Eleva propuesta de llamado a concurso para 
un cargo de Ayudante de Cátedra para la asignatura 
“Aprovechamiento de Aguas Subterráneas”. 

 Especial de 
Concursos. 

 APROBADO. 

6 958560 

Oficina de Concursos – Eleva dictamen del concurso de un cargo de  
Jefe de Trabajos Prácticos, Dedicación Simple, para la 
asignatura “Riego y Drenaje”. 

 ElConsejero FRANCO explicó que en la pasada reunión de 
comisión hubo pocos consejeros presentes, que existe 
discrepancia entre el dictamen emitido por el alumno y el de los 
docentes, y que hay postulantes interesados en saber cómo se 
valoró la clase de oposición, por lo que lo que se ha solicitado 
ampliación de dictamen. 

 La Consejera MONTAGNINI agregó que también se solicitala 
ampliación en lo referido a la valoración de antecedentes. 

 Se acuerda que 
vuelva al Jurado 
para ampliación de 
dictámen. 

7 958553 

Oficina de Concursos – Eleva jurado del concurso de un cargo de  
Jefe de Trabajos Prácticos, Dedicación Simple, para la asignatura 
“Matemática Básica”.  

 Con la abstención de las/os Consejeras/os RÍOS y 
GARELIK. 

 Especial de 
Concursos. 

 APROBADO. 

 

 

 

TRATAMIENTO SOBRE TABLAS 

 El Decano se refirió al pedido de tratamiento sobre tablas del Asunto Entrado Nº 13, 
fundamentándolo en los plazos para poder formalizar el concurso dentro del corriente año. 

Se puso a consideración el tratamiento sobre tablas del  Asunto Nº 13, aprobando, el Cuerpo, dicho 
tratamiento. 

Posteriormente, se dio lectura a la propuesta jurado: Jurado Docente Titular: Mag. Silvia Graciela 
SELUY, Mag. Egle Elizabet HAYE, Dra. Adriana María delHuerto ENGLER. Jurado 
Docente Suplente: Mag. Mario Darío GARELIK. Jurado Estudiantil Titular: Florencia 
STRIKER.Jurado Estudiantil Suplente: Ignacio CATENA. 
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958555 

Oficina de Concursos – Eleva propuesta de jurado para el concurso de un 
cargo de Jefe de Trabajos Dedicación Simple para la asignatura “Álgebra 
Lineal”. 

 Con la abstención de las/os Consejeras/osGARELIK, STRIKER y  
CATENA. 

  APROBADO. 

 

 Finalmente, el Decano invitó a los Consejeros a participar del acto de Colación de Pregrado, Grado 
y Posgrado de la Facultad, a realizarse en el Paraninfo de la Universidad, el viernes 29 de 
noviembre a las 17:30hs. 

 

 
Se dio por concluida la 17ma. Sesión Ordinaria del año 2019 del Consejo Directivo de la Facultad de 
Ingeniería y Ciencias Hídricas, siendo las17.57hs. Finaliza la presente Acta en 4 (cuatro)fojas útiles, 
que es la transcripción sintética de la mencionada Sesión. 


